



Звездный сын Чувашии

5 сентября исполнилось 93 года со дня рождения нашего земляка, летчика-космонавта СССР, дважды Героя Советского Союза, генерал-майора авиации, Почетного гражданина Чувашской Республики Андрияна Григорьевича Николаева.

В рамках этой даты в Новочурашевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района был проведен видеочас «Звездный сын Чувашии». Его участниками стали обучающиеся 2 класса Новочурашевской средней общеобразовательной школы. Библиотекарь Олеся Пыркина рассказала о выдающемся земляке, благодаря которому, весь мир узнал о чувашах, а также познакомила с историческими фактами полета, совершенного 60 лет назад. Юные эрудиты приняли участие в викторине «Наш сокол – Андриян», ознакомились с изданиями, представленными на книжно-иллюстративной выставке «Дорога в космос».

Все мы, жители Чувашии, гордимся его подвигами, Андриян Григорьевич Николаев является примером для подрастающего поколения.